市总工会

提升"三力"当好职工"娘家人"

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛 心里也窝火……经过街道工会的调解,俺俩参与社会扶贫,各项工作取得了新的成效。户结对进行帮扶、奉献爱心,开展专业技术人,报送办理会员卡67113张,发放工会会 这心结也解开了,在汝州打工真是好……" 职工合法权益的一个小小缩影。

通讯员 李军现) "真是太感谢你们了,如一力、维权能力、服务能力,深化工会改革,大一参与脱贫攻坚,全市多数具有专业技术和一管理的规范化和常态化。大力推进工会会 果没有你们的耐心调解,俺这工钱拿不到,力加强党的建设,不断夯实基层基础,积极资金优势的劳模、"五一"奖获得者与贫困员普惠制服务,采集录入会员信息 109866

2019年春节前,来自漯河市召陵区老窝镇强工会组织的政治性、先进性、群众性。对贫困群众。强化工会组织建设。制定了乡会会员幸福贷"活动,满足会员在日常生活 河状村 47 岁的张某(农民工)和上蔡县杨集 机关部室进行调整,改善服务职能,在原 镇、街道、系统工会工作责任目标,量化分 中的贷款资金需求,累计发放贷款 1032 人 镇相湾村39岁的相某(包工头),在风穴路街 "汝州市总工会困难帮扶中心"的基础上,解任务指标和考核办法,进一步加强非公次9029万元。去年9月份,开展了"工会会 道工会和诉调对接工作站负责同志协调下, 成立了"汝州市职工服务中心",承担困难 有制企业建会工作,新建基层工会 92 家, 员信用行"活动,为全市工会会员免费办理 一起薪资纠纷得到圆满解决,两个外地务工 职工帮扶、职工维权、技能培训、来访接待 发展会员 6670人,其中农民工会员 3140 ETC 及信用卡,累计办理 ETC 设备 600余 人员当场握手言和。这是我市工会组织维护 等职能。认真做好各级劳动模范的推荐评 人。持续在全市高危重点行业、企事业单位 套、信用卡500余张,广大职工会员享受到 选工作,选树先进引领社会。同时,做好劳 建立健全职工职业卫生健康档案,切实履 了实实在在的优惠服务。

市总工会积极推进工会改革,切实增 培训,涵盖了全市55个贫困村4000余名 员卡58696张。联合市邮储银行开展了"工

2018年,市总工会进一步提升引领能 动模范宣传管理服务工作,引导先进模范 行监督职能,努力实现职工职业卫生健康

2月22日, 南关小学的孩子 们在开学典礼上惊喜地收到了来 自南关社区居委会的礼物。图为 孩子们拿着崭新的文具盒、笔记 本、钢笔开心地笑起来。

梁杨子 杨俊英 摄



本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 通 讯员 桂伟红) 2月20日,市林业局野生动 物保护科工作人员接到家住宏翔大道的申先 生的求助电话称:刚刚在买菜途中捡了一只猫 头鹰幼崽,不知道该怎么办,希望林业局专家 能予以帮助。

野保科工作人员迅速赶往宏翔大道,在 申先生家里见到了猫头鹰幼崽。经林业工作 人员鉴定,确定它为国家二级重点保护野生 动物猫头鹰。经兽医站医生仔细检查,该猫 头鹰幼崽体表未发现有任何伤残情况,健康 状况良好,具备野外生存能力,工作人员当 日下午将其放归大自然。

编后:遇到受伤的野生动物应该这样做!

助

崽

野生动物说起来很远, 实际离我们很 近,我们身边的很多动物都属于国家级保护 动物。据市林业局野生动物保护科工作人员 介绍,此次捡到的猫头鹰属于国家二级保护 野生动物,而我们身边常见的多为"三有保 护动物",即国家保护的、有益的或者有重要 经济、科学研究价值的陆生野生动物。常见 的动物主要包括麻雀、喜鹊、白鹭、池鹭、鹌 鹑、夜鹰、戴胜、雉鸡、野兔等。

市民如果也遇到和申先生一样的情况, 不要轻易伸出援手, 也不要私自饲养救助, 可以先在附近观察,因为猫头鹰幼崽或者其 他雏鸟一般是因为风雨意外从窝中掉落,因 此它的窝就在附近,如果迟迟没有母鸟来找 它,为了防止被猫狗叼走,可以先行保护起 来,然后请立即联系有关部门对其救助。不 建议人为饲养,以免造成不必要的伤害!

一女子撒泼阻碍民警执法被拘留

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 道,此行为不但给该路口"添堵",还带来了安全隐 事等方式阻碍民警正常执法,挑战法律底线,可搬 交警执法,被警方依法刑事拘留。

2月20日,正值元宵节灯会,为保障灯展区道 路交通安全畅通,广大公安交警牺牲节假日,奋战 在执勤安保一线。20点10分左右,市交警大队民警 依法将其拦停,告知该路段正在实施交通管制,期 法追究违法犯罪责任。 间禁止车辆通行。该女子得知不能进入灯展现场, 便打开车门冲出驾驶室,情绪激动地对执勤交警指

张少格) 总有一些人试图通过撒泼耍混、碰瓷滋 患。执勤交警再次要求其配合工作,尽快将车辆驶离 起石头终将砸了自己的脚。近日,一女子就因妨碍 警谩骂殴打。同在附近执勤的王寨派出所民警前去 处置,该女子又咬伤派出所民警。案件发生后,市公 安局城区分局依法立案调查,将涉嫌妨害公务罪的 郑某芳予以刑事拘留。

公安民警提醒:民警、辅警依法执行公务受法律 在宏翔大道与望城路交叉口执勤时,一名30岁左 保护,对任何无理取闹,辱骂甚至以暴力、威胁方式 右的女子驾驶四轮电动车驶向交通管制路段。民警 阻碍民警、辅警依法执行公务的行为,公安机关将依

根据《治安管理处罚法》:阻碍国家机关工作人 员依法执行职务的,处警告或者二百元以下罚款;情 手划脚、出言不逊。当时,因该车辆拒不驶离机动车 节严重的,处五日以上十日以下拘留。

我市警方 18 小时侦破一起恶性故意伤害案件

案后趁乱逃离。

我市警方接到报案后,迅速赶赴现场,立即启动 重大案件快速反应机制,成立案件指挥部,调集百余 名精干警力成立专案组,迅速开展案件侦破工作。

指挥部根据专案民警的现场勘查、调查访问及案 拘留,案件正在进一步侦办中。

本报讯 (融媒体中心通讯员 韩恒超) 2月18 发现场周边视频材料进行综合分析研判,在平顶山市 日 15 时许, 庙下镇庙下村口发生一起恶性故意伤害案 公安局刑侦支队的指导下, 迅速锁定临汝镇临东村郭 件,受害人杨某伤势严重被送医院急救,犯罪嫌疑人作 某有重大作案嫌疑。全体参战民警通宵奋战,历经18 个小时连续追踪侦查,于2月19日上午9时,将犯罪 嫌疑人郭某成功抓获。

> 经审讯,郭某对砍伤受害人杨某的犯罪事实供 认不讳。目前,犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事

患者感恩送锦旗 医生妙手暖人心

民医院胃肠肛肠外科收到了王润及其家属 "扶贫医疗救助证。 送来的锦旗,这面旗帜表达了他们对科室 深深谢意。

到是病魔无情、人间有爱。顺利接受手术 等一系列优惠政策。全家人抱着希望找到 病情,并联系相关科室准备,手术于1月 贡献自己的力量。"张五德表示。

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕 治疗后,饱受直肠肿瘤折磨的他从死亡线 了市第一人民医院的胃肠肛肠外科室相 21 日顺利开展。患者在住院期间得到了全 通讯员 李露露) 2月19日,市第一人 上捡回了一条命。改变命运的是一个——

家住大峪镇63岁的患者王润,近日 属于国家针对贫苦户全额报销政策的"21 话后,悬着的心终于放了下来。 感觉腹部下坠、便秘、大便出血,到医院检 种大病"之一,而市第一人民医院正是我 查,发现患了直肠肿瘤,同时发现肝脏转 市"21种大病"唯一一家定点医院,患者来 移。但王润从看病到入院再到手术,感受 院就诊可享受"先诊疗后付费、爱心病房"

关人员并说明缘由,医生仔细询问病人病 体医护人员的精心照顾,术后半个月就顺 史,了解情况后对王润说:"根据您的情 利恢复,很快办理了出院。据了解,王润住 患者得病以后,得知这个病十分花 况,这个病可以在我们科室进行腹腔镜手 院期间共花费3万余元,出院结算后只支 主任张五德、副主任赵世辉及医护人员的 钱,王润是贫困户,这笔"巨款"究竟怎么 术,创口小、恢复快,在家就能享受到省级 付了100多元,此扶贫政策为患者及家属 办,家人犯了难。经查询后得知,直肠肿瘤 医院的治疗水平。"患者家属听过医生的 节省了大量开支。

"今后我们在实际工作中,将根据贫困 为了及早解决病人的痛苦,胃肠肛肠 患者的具体情况,及时把好政策落实到贫困 外科医护人员群策群力,在张五德的指导 患者身上。在未来的健康扶贫道路上,我们 下,赵世辉精心治疗,科室充分讨论病人 也将以更高的要求,发挥医疗优势,为我市









郭杰指导市信息中心领导班子民主生活会

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 2月20日,市委常委、 宣传部部长郭杰到市信息中心参加并指导该单位领导班子民主生活 会,对信息中心守正创新开展新闻工作,加快推进媒体融合发展取得 的成绩和做法给予充分肯定,对下一步快速推进市融媒体中心建设 提出要求并进行动员。

胡洪献到大峪镇邢窑村调研脱贫攻坚工作

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕) 2月21日,市人大常委 会副主任胡洪献到大峪镇邢窑村调研脱贫攻坚工作, 围绕邢窑村 2019年脱贫攻坚工作,听取了相关工作汇报并召开座谈会。

我市重大(重点)项目手续办理推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 2月21日,我市重大 (重点)项目手续办理推进会召开。会议学习研究项目推进过程中建 设项目选址意见书、建设用地规划许可证、国有建设用地不动产权证 等各类手续办理程序和要件,旨在简化各类流程,推进重大(重点)项 目建设。市领导范响立、张振伟出席会议。

祁明安看望节日因公负伤交警刘洋

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 张少格) 2月 21日,市公安局局长祁明安来到医院看望在2月20日晚在云禅大 道与丹阳路交叉口疏导交通时受伤的交警刘洋,对他尽职尽责的高 度责任感给予充分肯定,并表达了亲切慰问。



微友在【【汝·此多娇短视频】航拍镜头诠释夜色汝 州:神秘、静谧、唯美! 】后留言

@ 上善若水: 航拍的节日汝州城, 街道宽敞, 五彩 灯光照亮夜空,更有中心公园水幕电影彩光变化多姿, 夜色中的汝州静谧、多娇、平安、文明,咱汝州人快乐幸 福感满满的!

@ 王者之吻:汝州的夜色,神美! 跳动的光环,水 花,伴随着激情的音乐,映照在人声鼎沸中,影影绰绰, 使人在静谧中,吮吸着与生俱来的美味!荡涤心胸,如

微友在【惊喜!又一重大项目落户汝州,特别

@ 不诉离觞:产业中国——汝州馆的建设将有利 于破解民营企业发展难题,增加我市人才储备,从而助 力经济高质量发展。

@ 胡海平师董会主席中国十大 CEO: 师董会 500 多位各领域顶级大咖及300万名企业家会员全力支持 "产业中国 汝州馆"建设,助推地方经济全面转型升 级! 不辜负汝州市委市政府及汝州企业家的信任!





◆ 2月20日,笔者在地矿局门口见到,一只小黄狗被两个人 拉着两条前腿,两条后腿站立行走(如上图),很有个性,惹得路人纷

纷拍照。话说狗狗一直站着走,不累吗? ◆◆ 2月21日,在向阳小区内,一位穿着白色羽绒服的女孩拿 着一袋鸡肉放在小区的绿化带旁,一会儿,小区的黑猫、花猫、橘色猫 来了好几只,围成一团在吃女孩的食物,吃饱了就在车棚的车子座上

刘培培 ◆ 2月21日,笔者经过朝阳中路时,看到两个小孩儿在非机 动车道上跑着玩,家长没有制止,却在一旁路边低头玩手机。

张亚萍